

# 双台风将合并北上影响浙江

## 今天我市中南部和西部山区仍有大到暴雨

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)台风送来的雨水,为干渴已久的甬城带来阵阵清凉,昨天,市区最高气温降至30.1℃。从前夜开始,我市出现阵雨和分散的雷电活动,高温暑热暂时得到缓解。

根据中央气象台预报,第9号台风“纳沙”继前天给台湾带来狂风暴雨后,于昨天6时前后在福建

省福清市沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有12级,给福建东北部、浙江东南等地带来狂风暴雨。预计“纳沙”将以每小时15公里至20公里的速度向西偏北转偏北方向移动,强度逐渐减弱,于今天白天进入江西东部地区。

而紧随其后的今年第10号台风“海棠”已于昨天17时30分前

后在我国台湾省屏东县沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有9级(23米/秒),中心最低气压为984百帕。预计,“海棠”将以每小时40公里左右的速度向北偏西方向移动,于今天凌晨在福建霞浦到晋江一带沿海再次登陆,登陆后强度逐渐减弱,并将与台风“纳沙”减弱后的残余环流合并北上。

有关气象专家表示,此次“纳沙”和“海棠”接连来袭,强降雨范围可能产生叠加效应,公众应加强防范强风暴雨的不利影响,同时警惕城市内涝、山洪、地质灾害等。

根据市气象台预报,今天我市中南部和西部山区仍有大到暴雨。昨天16时44分,市气象台已发布暴雨黄色预警。

# 市国税局发布《文明行为十大公约》

本报讯(记者董娜 通讯员张可 徐佳鸣)近日,市国税局发布《文明行为十大公约》,从职业文明、礼仪文明、交通文明等10个方面倡导税务人员文明行为,打造国税系统文明建设的长效机制。

自今年7月《宁波市文明行为促进条例》施行后,我市国税部门以文明新风结合国税系统实际,以积极践行《文明行为十大公约》内容为抓手,进一步提升税务人员的文明素养,积极履行社会责任。《文明行为十大公约》倡导内容分别为职业文明、礼仪文明、交通文明、网络文

明、卫生文明、健康文明、消费文明、风气文明、市容文明、生态文明。

据悉,国税系统内部目前已初步实现办公场所全面禁烟。此外,部分办税服务厅还增设了母婴室、24小时爱心服务点等各类便民设施,为带娃出行的妈妈、户外工作人员等提供饮用水、遮风避雨等便利服务。

市国税局党组书记、局长牟可光表示:“宁波国税将继续坚持创建为民、惠民、利民理念,发挥职能作用,服务发展大局,使文明蓬勃生长,让幸福可触可感,为助力宁波全员全域文明建设不懈努力。”



昨天,第9号台风“纳沙”影响甬城,带来明显降水。当日傍晚,雨后的东钱湖,湖风劲吹,一位游客在湖边用手机拍摄乱云飞渡的景色。

(记者 胡龙召 摄)

# 记录台风景象

# 新城市总规编制市民调查问卷结果公布

## 城市交通和医疗设施最待改善

本报讯(记者杨绪忠 通讯员陈丹)昨天,记者从市规划局获悉,针对新一轮城市总规编制工作,近期开展了一次市民问卷调查活动,发放4000余份调查问卷。问卷结果显示,交通、医疗、教育和文体设施成市民最为关注的四大焦点,其中,最待改善的是城市交通和医疗设施。

此次参与调查问卷的公众中30岁—40岁的人数最多,占40.95%。非本地人占29.71%,本地人占70.25%,近8成受访的本地人在宁波居住10年以上。

在对宁波的印象和文化认知中,受调查的公众普遍认为港口枢纽城市是对宁波城市的第一印象。

和城市印象相联系,最能代表宁波的文化关键词有哪些呢?市民们首先想到的是商贸文化(宁波帮)、藏书文化(天一阁)和海洋文化(三江口)紧随其后。

宁波文化地标性建筑会是哪个呢?在受访的公众中,天一阁的投票数最高,其次是河姆渡遗址和三江口(庆安会馆)。除了城市文化之外,自然风光也是宁波的一大吸引点,市民认为,最能代表宁波自然风光特色的前三甲分别是东钱湖、四明山和三江六岸。

在问及宁波城市建设有哪些亟待改善的方面,公众对城市交通服务水平、医疗、教育和文体设施的建设

以及如何提升宁波的整体城市形象与知名度尤为关注。在公共设施方面,公众对医疗服务最为不满,其次是社区级公共服务设施,再次是基础教育设施和体育场地,对文化场馆和城市公园的满意度较高。

调查中,谈到宁波自主创业的氛围,有954人认为宁波创业氛围较好,但不如杭州、温州等地。在被深入问及各行业的创新环境时,将近一半的市民认为创新环境较好,但与杭州存在差距。

30年后,市民心目中宁波的核心竞争力表现在哪方面?在调研中,选择良好的营商环境和创新氛围、宜居的城市环境和强大的民营

制造基础人数最多;立足这一点,未来宁波应该重点发展哪些方面呢?问卷中,选择优化城市公共配套设施、提升城市品质的人数稍多。

最后一个问题是关于未来宁波城市的定位,市民中选择未来宁波是带动区域发展的国家中心城市的人最多;认为宁波是服务本城市的生态宜居之城和稳中有进的港口工业城市紧随其后。

市规划局相关负责人表示:“这份调查问卷在一定程度上表达了市民对未来的宁波的期待,我们将充分考虑市民的建议,在专家调研论证的基础上,将市民们的期盼融入新一轮的城市总规编制工作中。”

# “保证金”骗局 盯上新手淘宝商家

说说身边事  
给您提个醒

本报讯(记者董小芳 通讯员杨杨 林岚)在淘宝网上寻找并添加商家的QQ,冒充微博返利网、淘牛品返利网、51返利网等网站推广人员,以提升网店信誉度或商品销量需缴纳推广“保证金”的方式进行诈骗。日前,因诈骗10名被害人2.5万余元,犯罪嫌疑人蒙某等6人被宁海县检察院以涉嫌诈骗罪批准逮捕。

今年6月5日,宁海人陈某在管理自己网店的时候收到一条消息,对方自称是淘牛品返利网的推广人员,通过他们网站相关活动的推广可以促进陈某店铺的销路。对方称,买家每下一笔,淘牛品返利网就给买家一定返利,但这笔钱需陈某自己承担。陈某觉得通过这种方式还是有钱可赚,商品又可以得到推广,于是打开对方发来的淘牛品返利网

的链接并进行了注册,并按照对方要求缴纳了3400元保证金。随后,陈某发现不仅商品没销出去,对方网站也已经打不开,且QQ已被拉黑,无法取回保证金,于是向公安机关报案。6月13日,蒙某等人在广西灵山被宁海县公安局抓获归案。

据调查,蒙某等人有计划地进行诈骗,其中蒙某负责技术操作,其他人负责在淘宝网上寻找新手商家并进行诈骗。今年5月至6月,蒙某等人以相同方式骗取山东、浙江、河南等多个省市10名被害人2.5万余元。

“从受理案件来看,此类保证金骗局中,有人冒充淘宝客服,有人冒充其他各种返利网站客服,采取的手段大同小异,先冒充客服发消息给店家,随后以各种理由骗取保证金。”检察官提醒,广大淘宝店家务必提高警惕,熟悉淘宝交易流程,不要轻信所谓的“专业客服”发布的虚假广告,提升网店信誉度或商品销量与是否缴纳保证金没有任何联系,且淘宝客服人员不会以私人旺旺身份联系卖家。

# 夏保霖同志逝世

本报讯 原宁波港务局航道工程科科长夏保霖同志(原行政18级,享受县处级待遇),因病医治无效,于2017年7月5日在余姚逝世,享年93岁。

夏保霖同志,1924年7月出生,于江苏涟水县。1947年11月加入中国共产党。1943年7月起任苏皖边区盐垦区新安学校教师;1945年1月起任涟水县黄营区初小校长;1945年8月起先后任涟水县唐集、锡恩干校教师;1946年8月起任涟水县支前司令部会

计;1947年1月起任华东荣军总校供给科军实员;1947年12月起任山东淄博警备区19团会计;1949年12月起任华东公安师四团会计;1950年11月起任华东公安护航大队政工干事;1951年1月起任上海海运局宁波分局人事科科员;1953年1月任上海港务管理局宁波分局行政管理科副科长;1958年7月任宁波市交管局安全技术科副科长;1961年10月任宁波港务管理局航运工程科科长;1968年12月任宁波港务局港机厂负责人。1979年7月离休。

# 溪坑马口鱼池塘驯养成功

## 每公斤售价100元至120元

本报讯(记者余建文)记者日前从市海洋与渔业研究所获悉,经过一年的试养,马口鱼池塘驯养在奉化获得成功。这意味着美味的溪坑马口鱼即将彻底“脱坑”,不需要野外抓捕,批量养殖就能“游”上市民餐桌了。

马口鱼是生长在山区溪流中的一种主要鱼类,以昆虫、小鱼等为食,具有较高经济价值。近年来马口鱼成为很多农家乐餐馆的当家菜品,滥捕之下,野生资源急剧萎缩。去年7月,奉化市岳林街道奉何农庄从新昌引进了5万尾马口鱼苗,养殖面积10亩,经过一年的池塘驯化试养,获得成功,成活率在80%以上。负责技术指导的市海洋与渔业研究所吴松杰高级工程师说,此次马口鱼池塘人工驯养成功在浙江省尚属首次,突破了之前绍兴、衢州等地水库网箱养殖的局限,并摸索出了包括池塘水质管理、配合饲料投喂等一整套成熟的养殖模式,为批量商品化生产奠定了基础。

据了解,马口鱼生长速度很快,鱼苗养上三个月,条重在25克左右,符合上市销售条件。养殖一年的马口鱼,条重100克至150克,其中雄鱼的身



图为池塘驯养长大的马口鱼。

(资料图片)

体会呈现蓝色条纹,非常漂亮。据悉,奉何农庄出产的马口鱼亩产量在125公斤以上,每公斤售价在100元至120元之间,尽管身价不低,上门求购者仍络绎不绝。

吴松杰说,养殖的马口鱼与野生的味道并无两样,且实施规模化

养殖后,亩产量有望提升至500公斤,效益十分可观。据悉,奉何农庄已准备将养殖面积扩大至20亩,而宁海、余姚等地部分养殖场也开始试养马口鱼,今年全市池塘化放苗养殖的马口鱼已近50万尾,养殖面积扩大到近70亩。

## 宁波市中级人民法院 宁波市人民检察院 宁波市公安局 关于开展打击金融领域 恶意逃废债专项行动的联合通告

为严厉打击金融领域恶意逃废债行为,防范化解担保链、资金链风险,优化我市金融生态环境,推动社会信用体系建设,保障经济健康发展和社会稳定,经研究,决定在全市范围内开展打击金融领域恶意逃废债专项行动。现将有关事项通告如下:

一、重点打击企业和个人的下列违法犯罪行为:

(一)隐藏、转移、故意毁损财产或者无偿转让财产、以明显不合理的低价转让财产,致使判决、裁定无法执行的;

(二)隐藏、转移、故意毁损财产或者转让已向人民法院提供担保的财产,致使判决、裁定无法执行的;

(三)伪造、毁灭有关被执行人履行能力的重要证据,以暴力、威胁、贿买方法阻止他人作证或者指使、贿买、胁迫他人作证,妨碍人民法院查明被执行人财产情况,致使判决、裁定无法执行的;

(四)拒不交付法律文书指定交付的财物、票证或者拒不迁出房屋、退出土地,致使判决、裁定无法执行的;

(五)与他人串通,通过虚假诉讼、虚假仲裁、虚假和解等方式妨害执行,致使判决、裁定无法执行的;

(六)以欺骗手段骗取银行或其他金融机构贷款、票据承兑、信用证等的;

(七)金融机构工作人员与借款人串通骗取贷款的;

(八)其他恶意逃废金融债务的行为。

二、通告发布后,相关企业和个人继续实施上述行为的,将依法严厉追究其相应法律责任。涉嫌犯罪人员凡在本通告发布之日起二个月内,向当地司法机关投案自首并如实供述犯罪事实的,可以从宽处理;主动与申请执行人达成和解协议,履行大部分或全部执行义务的,可以减轻处罚;符合法定情节的,可以撤销案件或不予起诉、免予处罚。

三、广大群众应积极向公安机关、人民检察院和人民法院举报、提供犯罪嫌疑线索。对主动举报或提供线索,司法机关据此抓获犯罪嫌疑人的,将给予奖励,并依法保护举报人的个人信息及人身安全;对打击报复举报人的,依法予以严惩。

四、任何单位、组织和个人不得包庇、窝藏犯罪嫌疑人的,不得为其提供隐藏处所、财物,不得帮助其逃匿,否则将依法追究其法律责任。

本通告自发布之日起施行。

举报电话:市公安局:110;  
市人民检察院:12309;  
市中级人民法院:12368。

宁波市中级人民法院  
宁波市人民检察院  
宁波市公安局  
2017年7月20日